
 
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CANHOTINHO 

ESTADO DE PERNAMBUCO 

CASA OTACÍLIO DE SIQUEIRA PASSOS 

 
 

RUA EUGÊNIO T. DE MIRANDA, 312 – CENTRO – CANHOTINHO/PE – CNPJ 11.240.108/0001-78 – FONE (87) 3781-1823. 

 

         Ata da 10 (décima) Reunião Ordinária 1ª (primeira Itinerante) para apreciação e 

votação de Indicações, do 1º (primeiro) período Legislativo da Câmara Municipal de 

Canhotinho,  realizada no dia  08 (oito) de abril às 16:00 h/m., na  vila Tupy, sob a     

presidência do vereador Robson de Almeida Pereira.  

        Aos 08 (oito) dias do mês de abril do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco) às 16:00 

h/m., reuniu-se na vila Tupy a Câmara Municipal de Canhotinho, sob a presidência do 

vereador Robson de Almeida Pereira e secretariado pelos vereadores: Sarah Roberta 

Passos Leandro e Erivania dos Santos Silva. Compareceram os vereadores: José Erivaldo 

Ribeiro da Silva, Adelson José de Lima, Ernando Clarindo da Silva, José Carlos Ramos da 

Silva,  Roberto da Silva Oliveira, Cláudio dos Santos Silva, Ednildo Antônio de Lima e 

Generci Vicente  Leite. Havendo número legal de vereadores presentes o Sr. Presidente 

declarou aberta a Sessão e convidou a vereadora Sarah Leandro,  para iniciar os trabalhos 

com a leitura de um trecho bíblico, Êxodo  capítulo  23, versículos 01. No momento o Sr. 

Presidente apresentou as Indicações a seguir:  Nºs. 01 a 06 e 11/2025, todas de sua autoria, 

apresentadas na 2ª e 9ª reuniões ordinárias do mesmo período. Bem como, Nº 17/2025, de 

autoria da vereadora Erivânia dos Santos Silva, solicitando da Sra. Prefeita Sandra Rejane 

Lopes de Barros, implantação de cestos de lixo na vila Tupy, próximos a igreja Assembleia, 

no posto de saúde, na escola Manoel Tenório, final da  rua do Comercio, rua Pau D`arco, 

rua da Pimenta, rua 19 de Novembro e próximo a quadra de esportes. Nº 18/2025, de autoria 

da vereadora Erivânia dos Santos Silva, solicitando da Sra. Prefeita Sandra Rejane Lopes 

de Barros, implantação de contêineres para coleta de lixo de 700 a 1000 litros de capacidade, 

na vila Tupy; Nº 19/2025, de autoria da vereadora Erivânia dos Santos Silva, solicitando da 

Sra. Prefeita Sandra Rejane Lopes de Barros, implantação de iluminação (refletores) no 

campo de futebol  da vila Tupy; e,  Nº 21/2025, de autoria da vereadora Erivânia dos Santos 

Silva, solicitando da Sra. Prefeita Sandra Rejane Lopes de Barros, implantação na vila Tupy 

e nas comunidades rurais adjacentes, o sistema de dessalinização em parceria com o 

Ministério da Integração e Desenvolvimento Regional, como parte do Programa Água Doce; 

Nº 14/2025, de autoria do vereador José Erivaldo Ribeiro da Silva, solicitando da Sra. 

Prefeita Sandra Rejane Lopes de Barros, requerer das operadoras de telecomunicações, 

TIM,VIVO e CLARO, a instalação de torres de transmissão (telefonia celular) na vila Tupy; 

Nº15/2025, de autoria do vereador José Erivaldo Ribeiro da Silva, solicitando da Sra. Prefeita 

Sandra Rejane Lopes de Barros, construção de calçamento das ruas por trás do campo de 

futebol na vila Tupy; Nº16/2025, de autoria do vereador José Erivaldo Ribeiro da Silva, 

solicitando da Sra. Prefeita Sandra Rejane Lopes de Barros, substituir postes de iluminação 

da praça  Cícero Ribeiro (pelo fato de os postes atuais não serem adequados, pôs só 

possuem duas  luminárias), que seja substituídas  por quatro  luminárias maiores; e, Nº 

20/2025, de autoria do vereador José Erivaldo Ribeiro da Silva, solicitando da Sra. Prefeita 

Sandra Rejane Lopes de Barros, realizar piçarragem  das ruas por traz do campo de futebol 

da vila Tupy. Não havendo mais matéria a ser lida o Sr. Presidente convidou o vereador José 

Erivaldo para justificar suas Indicações, falou da importância de cada uma para o bem do 

povo da vila Tupy. Em seguida convidou a vereadora Erivânia dos Santos, para também 

justificar   suas  indicações. Finalizando  foi  a  vez  do  Sr. Presidente, vereador  Robson de  
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Almeida, usar da palavra e justificar suas Indicações, que em 1º lugar agradeceu a Deus por 

está presente nesta reunião, com a intenção de levar a Câmara de vereadores mais perto 

da população e mostrar o serviço prestado pelos vereadores em prol do município. Porém 

aproveitou o momento e relatou todas suas indicações aprovadas durante os 04 anos do seu 

1º mandato até hoje.  Na ocasião o Sr. Presidente facultou a palavra aos demais vereadores, 

no momento o vereador José Adelson,  parabenizou o Sr. Presidente da Câmara pela 

iniciativa de levar ao conhecimento do povo nosso trabalho em prol do município. Ainda com 

a palavra fez lembrar indicações de Marco Torres, na época de vereador, trazendo melhorias 

para esta vila Tupy. Disse ainda, está de parabéns todos vereadores que trabalham em prol 

do município, através de suas indicações. A seguir disse a vereadora Sarah Leandro, está 

de parabéns os vereadores autores das indicações, hoje aprovadas, a favor do povo da vila 

Tupy e região. Na ocasião o vereador José Carlos falou da importância de todos os projetos 

dos vereadores, sendo a maioria deles concluídos. Portanto está de parabéns a Sra. Prefeita 

pela atenção a nossas indicações. Em seguida disse o vereador Ernando Clarindo, está de 

parabéns a Sra. Prefeita pelo trabalho realizado em todo município, principalmente nesta vila 

Tupy, porém diante da boa administração o povo é quem sai ganhando.  Não havendo mais 

ninguém a usara da palavra o Sr. Presidente encerrou o expediente e passou para a ordem 

do dia.  Em seguida colocou em discussão do plenário as Indicações nºs 01,02,03,04 e 

05/2025. Não havendo vereador a usar da palavra foram colocadas em votação e aprovadas 

por unanimidade de todos os vereadores que compõe este Poder Legislativo Municipal. 

Também foram colocadas em discussão as Indicações nºs. 14,15,16 e 20/2025, acima 

citadas. Não havendo quem usasse da palavra foram colocadas em votação e aprovadas 

por unanimidade de todos os vereadores presentes. Por fim  foram colocadas em  discussão 

as Indicações nºs. 17,18,19 e 21/2025. Não havendo vereador a usar da palavra foram 

colocadas em votação e aprovadas por unanimidade de todos os vereadores presentes. Não 

havendo  mais  matéria em pauta e nada  mais a tratar  o Sr. presidente deu por encerrada 

a presente reunião  marcando a próxima  para o  dia 15 ( quinze) do corrente mês às 19:00 

horas, no plenário da Câmara.  Ata da Sessão Itinerante da Câmara   Municipal de 

Canhotinho,  que após  lida  e  achada   por certo  será  aprovada.  Quadra da Escola 

Municipal Manoel Tenório Cavalcante, vila Tupy, em 08 (oito) de abril de 2025 (dois mil e 

vinte e cinco). 

                                              ____________________________________ 

                                                                         Presidente 

              __________________________________/___________________________________ 

                                     1º - Secretário                                          2º - Secretário 
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